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ELŐFIZETÉSI A»AK •

Helyben e>>y hónapja 2 perig<

„Aki a viszonyok gyors ja
vulását várja, ábrándozó" 

Mussolini.mondta
A háború óta tarló vá-sa^ 

erős próbára tette az eroreri- 
svget; a jobb idők utáni vágy 
felszínre hozta Mussolinit, Hit
leri. A világtól tengőmben szin
te paratlan tempójú élre: öle
süknek, sikerüknek az .» titka, 
hogy korlársaik ielktb. fel 
tudlak tudiák ke lőni : .-í a 
hitet es meggyőződést, hogy 
csak ők tudják kivezetni nem
zetüket a válságból.

Mussolini háta mögött már 
egy évtized áll; be is bizonyí
totta, hogy tudása, képzettsége, 
langszelleme, szónoki képes
sege, Mlamférfiui bölcsessége 
hivatottá tette arra, hogy ma 
gat a nemzet vezérének érezze ; 
az a hihetetlen munkateljesít
mény, amellyel az egész olasz 
nemzet lelkivilágát átalakította, 
szinte a maga képere terem
tett, igazolta őt: eddigi gazda
sági, bel- és külpolitikai sike
reivel igazolta önmagát; ma 
kétségtelen, hogy Mussolini az 
egész emberi történelemnek 
egyik legnagyobb alakja ; és 
mégis ez a Mussolini, a múlt 
héten egyik nyilatkozatában 
rámutatott azokra az esemé
nyekre, melyek a nemzetek 
közötti béke gyors helyreállá
sának s ezzel a gazdasági vi
szonyok javulásának akadályai 
s ezekből le is vonta a követ
keztetést, hogy az aki a viszo
nyok gyors javulását, a máról 
holnapra való jobbra fordulá
sát varja — ábrándozó.

Hitler páratlan sikerének is 
az a titka, hogy a gazdasági 
nyomorúságtól, a munkanél
küliségtől legjobban sújtott 
Németországban, fel tudta kel
teni azt a meggyőződést, hogy 
az ország rossz gazdasági hely
zetének az oka a baloldali 
szociáldemokrácia és a kom
munizmus; munkát, kenyeret 
Ígért az egész Németország
nak.

S ha most megfigyeljük, rpi 
a? Ö főkérdés, amely ipa egész 

Németország figyelmét leköti, 
akkor ismét olyan problémákra 
talá'unk, melyek külpolitikaiak 
es hadügyi vonatkozásnak, de 
melyeknek a gazdasági élethez 
közvetlenül semmi közük.

A német egyenjogúság kér
dése a nemzetközi jog terén, 
de a fegyverkezés terén is a 
diplomaták mérkőzésének a 
tárgya most; ezzel tereli el 
Hitler a németek figyelmét a 
gazdasági bajokról s arról, 
hogy a munkanélküliség csök
kentését — produktív munka 
végeztetése nélkül — lénye
gileg burkolt munkanélküli se
gély nyújtása által igyekszik 
levezetni.

Európa végzete a német 
francia ellentét, mely talán

Súlyos idők, 
súlyos kötelezettségek
Amióta a világnyomotuság min

ket is mélyre lesülyeszlett, egy ed
dig ismeretlen uj helyzet alakult ki, 
amelyet az előállított törvény emelt 
törvényerőre. Ez a törvényszerű 
gyakorlat még ma is, megszakítás 
nélkül formálódik, tökéletesedik és 
mint nélkülözhetetlen élettörvény, 
valószínűleg hosszú ideig fog élni.

Ám lássuk hát, mi az, amiről itt 
szó fog esni. Az egyik a szegény
gondozás, a másik az ioségmunka. 
Két cím. de egy vágányon halad a 
cél felé. Mind a két intézmény — 
alig pár éve alakult, de már is nél- 
külözhetedeuné váll. A szegény 
gondozást csak úgy mint az inség- 
muukat a háborút követő súlyos 
helyzet hozta magával. Tulajdonké
pp a szegénygondozás kiinduló 
pontja avval kezdődött, hogy a ha
tóság betiltotta a sok-sok kelleinet 
lenséget okozó koldulást, kérege 
lést és közadakozásból rendszeres 
ellátásba vette a rászorulókat.

Aki figyelt ezt az ügyel, az már 
tapasztalhatta azt, hogy a volt kol

I

I.

sohasem volt annyira éles, mint 
épen ma. Hitler óriási sikere 
szinte kábulatba ejtette a fran
ciákat, akik csak most tértek 
magukhoz meglepetésükből s 
hozzáfogtak Németország má
sodik bekeritéséhez; az orosz
francia közeledés és bennün
ket igen közelről érdeklő bal
kánblokk — Törökország és 
esetleg Bulgáriának ahhoz való 
csatlakozása — mind a francia 
diplomácia zsenialitását iga
zolja.

A látóhatár tehát olyan sö
tét, hogy teljesen igaza van 
Mussolininek, aki álmodozónak 
mondja azt, aki a közeli jövő
ben gazdasági fellendülést vár.

Nem is vár reánk ma más 
feladat, mint fentartani a hitet, 
a reményt a jobb jövőbe; biz
tosítani a szűkös megélhetést 
mindenki számára s mindezek 
biztosítására a belső békessé
get megteremteni s élő erővé 
tenni a sorsközösség tudatát 
és az egymásrautaltság érzé
sét.

dulás és a jelenlegi közadakozás 
olyasvalami, mintha a szűrt a fo 
nákiára fordítanák, vagyis az akkor 
is csak szűr maradna. így tehát a 
helyzet csak annyiban változott — 
hogy azelőtt a koldusok koldultak, 
ma pedig azok a lelkes egyének, 
akik jószívükkel, nemes lelkűkkel 
vállukra vették ezt a súlyos és sok 
esetben igen megalázó terhet. En
nek az ügynek a legsúlyosabb ré
sze mégiscsak az adakozóé. Mert 
amig az fizeti a felajánlott rendes 
havi járulékot, azon túl ma sem 
tud ellenállni a koldusok nap nap 
uiáu tolakodó ostromának. Ettől 
eltekintve az intézmény helyes, — 
csak az nem helyes, hogy vannak 
igen sokan a közönség között olya
nok is, akik gond nélkül áldozhat 
pának erre n célra, de nem teszik 
azt azétl, mert meg nem volt ré 
szűk az igazi nyomorúságban.

Hogy az inségmunkálalok miből 
keletkeztek és mi a céljuk, 
|ndja mindenki. Ma már nem 
genkedik tóle az az egyén

azt 
ide- 

sem,

| a-it a jómód ól sújtott földre a ke
gyetlen magyar sors, vállalja és

1 végzi azt a munkál, amit eppen 
nyújtani tud a város Az inség- 

, munkálatok kezdetével sokféle ne
hézségek merüllek fel úgy a munka 
minemüsége, mint a munkabér mi
att, ma azonban belátják már azt, 
hogy a legnélkülözhetellenebb napi 
szükségletet meg lehet keresni az 

! inségmunkán is. Azért elégedetlen- 
I kedök úgy a szegénygondozottak, 

valamint az inségmunkások között 
ma is vannak elegen. Különösen a 
szegényellátásban lévők között van 
nak örökös elégedetlenkedők, akik

1 abban a tévhitben vannak, hogy 
mert valamit kapnak, most már jo
guk van mindent követelni. Azt el 
sem tudják képzelni, hogy lehetet-

' len mindenkit teljes ellátásban ré
szesíteni. Ezért van az, hogy aki a 

I köz érdekében akármit is tesz, há- 
1 lát sehonnan seru várhat

Bár az itt tárgyalt dolgokat a 
| szomorú leromlás hozta magával, az 

érdem azokat illeti, akik ezt a ket- 
tös emberbarát! nemes intézményi 
létre hozták és akik a legosekélyeb 
bet is tesznek az érdekében. KV.

Almát vásárolt más 
számlájára — annak 

tudtán kívül.
Perczell Andrásné sz. Wilhelm 

Mária piaci árus feljelentést tett 
1 Kiéin Ábris bajai lakos ellen csalás 

inialt. Kiéin a múlt év szeptembe
rében megjelent nála és vásárolt 12 
kilogramm almát 40 filléres áron, 

' azt állítva, hogy az almát dr. Ber- 
kovics bácsalmási ügyvéd részére 
veszi, aki kifogja fizetni. Mikor 
Perczellné a pénzt kérte, akkor de
rült ki Kiéin csalása, a nevezett 
mit sem tudott a dologról. Kiéin 
Ábris ellen megindult az eljárás.

Lemondott
a jugoszláv kormány.

A jugoszláv kormány tegnap 
délelőtt minisztertanácsot tar
tott, amelynek eredményeképp 
elhatározta, hogy benyújtja le- 

, mondását.
Szrszkics miniszterelnök dél

ben a királlyal közölte a kor
mány elhatározását és a király 
elfogadta a lemondást. A le



2 rtA.IA-bACShA •3- január 26

mondás oka hír szerint a pénz
ügyminiszter ni adójavaslatai 
körül felmerült nézeteltérés. 
A miniszterek többsége ugyan
is ellenzi a tervez. !t adóeme
lést. Szrszkics utódjául Maiin- 
kovicsot és Uztr ovícs volt 
miniszterelnököt, Jeftics kül

Elfogták Varga Lajos
gyilkosát

Tegnapi számunkban hírül adtuk, 
hogy Varga Lajos újpesti baromfi 
kereskedőt meggyilkolták • s gúzsba 
kötözött holttestét a rákospalotai 
szemétlerakód's telepre vetették.

A detektívek bravúros nyomozás 
után hamar elfogták tettest Dénes 
Ferenc szobafestősegéd személyében.

SC=000 halottja vas a 
bengáli földrengésnek.

Mint Kalkuttából értesülünk, a 
gyarmati hatóságok minden elkö
vetnek, hogy a szerencsétlenségnek 
óriási arányait leplezzék

Ez a hindu lakosság miatt törté
nik; nehogy fokozódjon az életben 
maradottak közölt a pánikhangulat.

Az bizonyos, hogy az öo.ooo ha
lottról szóló jelentések abszolúte 
nem túlzottak — de bizonyos az is, 
hogy u legs íonyübo csapás t z a

Korodé Katona János
©rsságyülési kéímseiü ínterpeilá- 

(ui. kö,.i i ciiójs a IrotWsbirtokosok ügyében.
Vagyok bátor pontokba foglalva 

előadni azokat a követeléseket, — 
amelyeknek ezen aktén való érvé
nyesítései kérem.

Kívánjuk és követeljük: 1. hegy 
verhasználal enyhébb alkalmazását 

a sebesültekkel szemben humá
nabb elbánást.
?. A birlo . ■*  uiigazolvány kiálli 

100°lo
megtakarítással jár kitűnő rum 
és iikörök készítése házilag 
közismerten a legjobb 

..Gerté" rum- és 
likőrestentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármelv líköresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez csak 50 fillér! 

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyizertár, Baja.

ügyminisztert és Gyurisics 
Vojut, a majjyar-jugoszláv ke
reskedelmi kamara elnökét 
emlegetik. A király Kumanov, 
Tomasov és Uzunovicscsal tár- 

i gyalt. Politikai kötökben utób
biban látják az uj miniszter- 

I elnököt.

A szoba fest ősegéd leilatla az ál
dozatát, majd lakására vitte es fe
lesége, gyermekei szemelátlára meg
ölte, aztán kitt sztolta a holttestei, 
gu/sbakötöz.te és gyermekkocsiba 
gyömöszölve kivitte a szeméttelepre.

A r.iblógvilkos Dénesi a pestvi
déki törvényszék fogházába vittek.

földrengés az egész emberiség tör
ténetébe n.

Monghir maharadzsájának nyilat
kozata szerint népének fele — busz 
ezer lélek vesztette életét.

A hatóságok jái ványkaiantétio- 
kal állítottak fel. Ugyanis valószi- 
nütlenül sok a halottak száma — 
eltakarításukról egyelőre szó sem 
lehet.

í fásának alapjául szolgáló hatósági 
bizonylatok fentartás nélküli kiadásai

3. A birtokos utigazolványoknak 
az egyezményben megállapított ha
táridőn elüli láltamozását, és az 
utigazolványoknak idejében való 
visszaközvetitését. Ennek háttere 
tuiajeonképpen az, hogy a határát
lépési igazolványok minden év feb-

Rá® készít® 
átalakítás és javitas 20-200-2009 méter 
hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2fl 
készülékbe is garancia mellett I Kerje a
készülékek cl i j t a la n bemutatását!

Kricskovics István
rádió- és vitlanysz.erelesi vállalat, Taksr^kptár-u 1.

ruár vénével lejárnak. A szerb.-!, 
azonban február végéig n< m .o’jak 
ki ezsket a határátlépési igazolvá
nyokat, hanem ott tartják m gok 
nál sokszor augusztusig, az iil» tö 
tehát nem képes átmenni térim P -e 
a földjét megművelni, úgy hogy ide
iglenes határátlépési ig. zplván-. okul 
káli neki váltania, amit azonban a 
szerbek ilyen csek kben, h*  c ■ !< 
tudnak, megnehezítenek.

4. Követeljük az adosz desnek > s 
a fedezetbiztosításnak terv •ny.-svn 
megengedett utón való foganatosí
tását és az attól való tartózkodást 
abban az esetben, ha ad 'hátralék 
nem áll fenn, illetve az már kifize
tést nyert. Ennek háttere az, hogy 
csak abban az esetben adnak ma 
gvar állampolgárnak határátlépési 
igazolványt, ha összes ottani ad >ja 
ki van fizetve. Most lessék elkép 
zelni ezt a helyzetet egyrészt a mai 
gazdasági viszonyok között, másrészt 
pedig tekinte be véve azt, hogy a 
szerbeknél divat az, hogy úgyneve
zett adóbeszedőbizottságok .annak. 
Meltóztalnak érteni ezt a balkáni 
rendszert ? Repülő a dob - szedöbi/ott- 
ságok vannak, amelyek megjelennek 
és beszedik az adókat. Semmifele 
nyoma nem marad annak, hogy hol 
történt ez és hogy történt, úgyhogy 
ugyanazt az adót a jugoszláv haló 
ságok kétszer, sőt háromszor is kér
hetik attól a szerencsétlen embertől.

Követeljük : 5 a kiállító hatósá
goknak olyan irányú utasítását, hogy 
a határkerületben állandó lakhely- 
lyel bíró magyar nemzetiségi sze
mélyektől, ha a kiállítási feltételek 
egyébként fennállanak, a határszéli 
uliokmányok kiállítása ne tagadtas- 
sék meg ;

6 a láltamoz.ásra illetékes ju 
goszlav hatóságoknak eltiltását attól, 
hogy a magyar kiállító hatóságok 
által kiadott határszéli uliokmányok- 
ban adaljavitásokat eszközöljenek. 
Ma ugyanis egyszerűen önkényesen 
belejavíthat a jugoszláv határőr 
abba az utazási igazolványba.

7 Követelünk intézkedést a ju
goszláv határkerül-t ben elterjedt 
ama rémhír terjesztésének megszün
tetése iránt, hogy a magyar jugosz
láv határforgalmi egyezmény lejárt 
és a határ birtokokat el kell adni 
Ez ma az otta i gazdatársadalom 
nak pánikját idézi elő

Követeljük: 8 A határőrzős és 
ellenőrző közegeknek és szervek
nek attól való eltiltását, hogy a ha- 
tárforgőlmat ötletszerűen korlátoz-

• ■ ov!(j;-hh-hosszabb időre föl- 
' k. A I. );Cs»‘í. • ly -bb ivei 

d n- • ip-ndó .óra a jugoszláv ha- 
t . a <>k. ik, hogy lezárják Kelt-bián 
v;o , másutt a vasúti forgalmat, a 
v '.-.úti I ö' L-k' de.st is

9 K-o ■leljíik azoknak az utak- 
nac <poritasál, II. es 111 osztályú 
u-'o l-l-.nak ilyenekké való álnii- 
'iő'.itmjan, amelyeken a határ

i birtokosuk terményeiket és termé
keiket meglel ■ iő vámkezelés mellett 

■ h tiarvottalon kivihetik. — Mert 
1932 május 18 óta a kettősök to
kosok csak vamuton szállíthatják a 
löldjt-ikről haniletekes területekre a 
listaion át terményeiket és termé- 

j keiket. Ilyen vámul az egész ma- 
i gvar jugoszláv viszonylatban kilenc, 
i a D-.ma Tisza közén pedig csak egy 
I van, ami azt jelenti, hogy a mada- 
j rr-si gazda a túloldalon levő halár

ból'káról csak Horgos Szegeden 
át takaríthatja be Madarasra termé- 

! nyeit, vagyis 148 km. utat kell a 
birtokáról lakóhelyéig megtennie.

10 Követeljük azoknak a vasút
vonalaknak üzembi’helyezésél, ame
lyeken a békeszerződés halározvá- 
nyai ellenérv a határvonalon ke
resztül irányuló közlekedés ezidő- 
s/.-rint szünetel. Ilyen 10 van. Ezek 
közül legfontosabb a csikéria sza
badkai vonal, amely régebben Raját 
kötötte össze Szabadkával, Szeged
del. Hódmezővásárhellyel.

(Folytatjuk)

1 — Betörlek a füszerkereske-
délibe. Vancsura Pongrác jános
halmi füszerkereskedő boltjában 
tegnapelőtt éjjel sikeres betörést 

i követlek el ismeretlen lettesek. A 
rollól és aitót álkulcsai kinyitva ju
tottak be a helyiségbe, ahonnan 
fűszerárut és 15 pengő váltópénzt 
loptak el.

13*50 P-ért

baházott kemény ét 
isgyfát, házhoz szálli t| 
Griinhut és Társa 

3 A JA.
Telefon: 160. ‘
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HÍREK.
Uj jegyzőválasztás lesz az 

IpartestÜl&^Aen. Az Ipartcstület 
elöljárósága tegnap tarlóit ülést a 
múltkori megfelebbezetl jegyzővá- 
vákisztással kapcsolatban. Megálló 
pitásl nyeri, hogv az. ülés Öss/ehi 
vasa és igy a vá asz.ás is szabály
talan volt, miért is azt tegnap meg
semmisítették, igy uj választásra 
kerül majd sor.

— Robbanás a hajduszoboszlói 
föidgázüze^bStt. A Hajdúszobosz
lói földgázüzem épületében hatal
mas robbanás történt, amely egy 
embert darabokra tépett és az épü
letet súlyosan megrongálta. A. rob
banás oka még ismeretlen, mind
össze azt sikerült megállapítani, 
hogy egy földgázzal telt vaspalack 
robbant szét. Tóth Miklós munkás 
a haldiát lelte, míg az urának ebé
det vivő Szoboszlay Bálintné mind 
két szemére megvakult és állapota 
életveszélyes.

— Borkivitelünk. 1933. évben 
2uo ooo métermázsa bort vittek ki; 
1933-ban novemberig 191.ooo mé- 
terrnázsál.

— Menyit iszik Nagykörös! A 
mull évben Nagykörösön 12 000 
hektoliter bői fogyott el ; ebből 42 
liter esik egv emberre.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
H NYOMDAtólLBLAT.

OKÍKíl
iarmár 27*éís
lartüár 28-án

szombat vasárnap
Az UFA legparádé- 

sabb filmje.

Valcer-
háború

Hans Míiller és Róbert 
Liebmann zenés vigjátéka.
Rendezte: Ludwg Berger.

Zene : Johann Strauss.

Főszereplők :

Paul Hörbiger 
Renate Míiller
Willy Frits
Adolf Wohlbrück
Bársony Rózsi 
Hanna Waag.
Xulturfilm és híradó.

Makacs székrekedés, 

vaslagbéliiatarus, gyomorba), puffa
dás, vértorlódáa, sirgaság, i.ranyeres 
csomók, csipafáiás eseteiben a ter
mészetes „Ferenc Jiisef- keserű
víz, reggel és este egy-ogy kis po 
hárr.il b. véve, rendimül becses 
háziszer Klinikai megfigyelések ta
núság,r szerint a Ferenc József víz 
még ingerlékeny belli betegeknél is 
fájdalom nélkül hat.

- Érsckcsanádi ós SakBstíi kr. 

Ifjusng február 3 án Sükösdön a 
G»ál féle vendéglő összes helyiségé
ben, este 8 órai kezdettel műked
velő előadással egybekötött lánc
estélyt rendez

— Horaghereszt és Palesztina 
egymás mellett Az At Szíriából 

I átmenekült nácikat Gyulán szállá 
i solták el. Itt van a várostól 2 kilo- 
| méterre a „Magyar Föld" nevű bér- 
' uradalom, ahol a Palesztinába ké 
| szülő fiatalemberek tanulják a föld- 

művelést.
Ha Sig-r érced magad, hogy 

nehéz az élet,
Fél pohár „Igmándi" s kedved 

újra éled.
Rouge és púder a fiuknál 

Prágában . . . Egy prágai iskola 
bán zsebrazziát tariotlak a fiuknál 
lányoknál egyaránt. Az eredmény 
megdöbbentő volt. Mindkét nembeli 
ifjúságnál rengeteg kozmetikai dol
got, púdert, rúzst sl b. találtak. Az 
iskola tanárai azonban csak akkor 

; voltak meglepődve igazán, amikor 
kiderült, — hogy mig a lányoknak 

j csak 8 százaléka hordott magánál 
I poudert, slb. — a fiuknak hatvan 

százaléka hoidott magánál piperét.

SPORT.
GiliÉn, Kókay, Ráct 1. Délke- 
ríilet ökölvívó válogatottjai.

Február 11 én Pécsett a Nemzeti 
Színházban fog lezajlani a Magyar 
ország B válogatott—Délkerülel
ökölvívó válogatott csapatai közötti 
mérkőzés. Első ízben történik egy 

I ilyen nagyszabású sportesemény, 
■ amely szembeáliiija a főváros lég- 
, jobbjait a vidék feltörekvő és am

biciózus fiataljaival.
A szövetségi kapitány, három ba

jai ökölvívó válogatottsága mellett 
döntött és a Bajai Sport Egyesület 
csapatából Giliánt a légsulyban, 
Kókayt a középben és Rácz I et a 
kisnehé,suiyban álliiotla be a nyol 

j cas válogatott csapatba.
A szövetségi kapitány Gonda 

Lászlót, a Bajai SE. edzőjét felkérte 
hogy neveltjeinek megfelelő súlyára 

' ügyeljen és teljes edzésben tartsa 
őket a mérkőzés napjáig és hogy a 

1 válogatottak formájáról minden hét 
j elején kimerítő jelentést tegyen.

A B. S. E.-t ért m. glíszlelteltetés 
újabb bizonyítéka annak, hogy az 

1 egyesület ökölvívó szakosztálya ko- 
i moly sportérteke városunknak, — 
| amelynek kék-sárga színeit méltóan

H&.4 má?
mindenki 

tudja,
hogy legjobb

a pécsi 
brikett

„ftoigopy védjeggyel"
Egs edárusitó :

Sebőn ás 3ajaj
Haynald-u. 13. : Telefon 26.

viselik és reméljük ismét diadalra 
fogják vinni a híres há rom ökölví
vónk : a fiatal és tehetséges Gilián, 
a nagy ülő -rejti, fizikumú Kókay és 
a routinirozott, technikás Rácz I

A BSE. drukkéi tábora a társas
utazási kedvezménnyel akar átrán- 
dulni Pécsre, hogy biztatásával elő 
segítse kedvencei diadalát. G. S.

MOZI.
Valcsrháboru Uránia.

A régi Bécset, az egykori császár- 
város vidám és gondtalan világát 
varázsolja szemünk elé a film, ame
lyet Valcerháboru cim alatt mutat 
be az Uránia pénteken szombaton 
és vasárnap.

Megelevenednek a vásznon a múlt 
század első felének bécsi kis korcs
mái, a leanderbokros udvarok, ahol 
a hedélyes polgárok tanúi lehettek 
kél zseni miivészi párharcának, an 
nak a különös vetélkedésnek, amely
nek világra szóló eredménye a bécsi 
valcer megszüntetése volt.

Josef Lanner aki az akkori Becs 
híres karmestere volt, honosiiotta 
meg ezt a könnyed és dallamos 
tánczenét, Lanner zenekarának első 
hegedűse pedig nrm volt kisebb 
ember mint Johan Strauss a kerin
gő iga :i atyamestere, a Kék duna, 
a Wienenvald halhatatlan megének 
lője.

Lanner és Strauss rivalitása hív
ta életre a bécsi valcert, és e film 
ebből az alapötletből született, bűbá
jos cselekménye és a szebbnél szebb 
Lanner és Sir a us zeneszámok tar
kítják a toppant kedves és vonzó 
sziizsét.

A film főszerepeit Bénáié Míiller, 
Bársony Rózsi. Willy Fritsch, és 
Paul Hörbiger játszók, de nem is 
játszók hanem valóban átélik. Pre
mier Pénteken : Uránia.

R louelmessi szörnv
Csepelien.

Egész sereg fényképben figurázza 
ki a Színházi Elet e heti száma a 
skóciai louchnessi szörnyet, aki át- 

rándult Budapest mellé a csepeli 
Duna ágba. Lengyel Menyhért Lon
donból küldött cikkel a Színházi 
Éleinek egy tehetséges kezdőről. 
Pompás hé pék számolnak be /.ehár 

, Ferenc uj darabja a Giudill a becsi 
premierjei öl. Hiivuny Lili u ház 

I moziujdonságav ói ir. Rid> Sándor 
a közismert komi.us mir.l drámai 
színész mulat :ik be a Színházi 

, Éleiben Pia kő ion vagy ok (eh l elek 
a címe Bús Fekete IaAzIó < dekes

• cikkének. K-.rrínth • Frigye- az úgy- 
; nevezett borzolnál filmeknek óta 

meg a pródióját. Szomori Dezső a
i hét zenei eseményeiről referál. Incze 
| Sándor hetilapjának uj szán, a be

mutat/1 az Operáln i < ’ii-fh-'d.án
' szereplő dámák kosztümjeit A bá 

lozó Budapest, érdekes képekben 
elevenedik meg a Színházi Ént uj 
számában, amely a legnagyobb bá 
lókról hoz kepekel és tudósítást. 
Hunyady Rándor novellám, Forró 
Pál Társasutazás cimii regényének 
érdekes folytatása, haromhdvon >os 
színdarab, kottasláger, 32 oldalas 
Gyermekujság, kézimunbaiv és 64 
oldalas Rádió Világhírűdé (Hevesi 
Sándor rádiókrilikájával) egészíti ki 
a Sinházi Élet uj számát, amelynek 
ara 60 fillér, negyedévi előfizetési 
dij 6 50 pengő. Kiadóhivatal: Buda
pest VII. Erzsébet körű! 7.

Laptuiajdonos :
ör. KHfZY imt

CORSO.
z

Január 28-án.
Kalandok és 

bravúrok hatalmas 
filmje.

a repülő 
halál.

Németül beszélő hangos bra ur- 
film 2 részben, 18 felvonásban

I. rész ;

a fekete sólyom.
11. rész ;

ás árulő.
E őrxtrep&en:

James Havin,
Luciile Krown,

A9 Wilson.

h%25c3%25a1rr.il
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SODRONY
ES 

kókuszlábtörlök 

olcsón 
beizereihetftk 

UTRY-nál 
Eriséből klr.-u. 38. Telefon 280.

NE DOBJA EL
W elavult, használt rádiókészü-

lékét,— hozza el hozzánk 
m átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen 
végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

jb A saját érdvkébén próbarendelésével
ifi bennünket meglátogatni szíveskedjék,
m hogy megyözödhessen olcsó árainkról! Szakszerű an- 
y tenna szerelés, accumuiatorok töltése és javítása!! 
M rádió , villany és műszaki vállalatay ííClllíŰ!» Arany János -u. 2. (Drescher ház.)

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban készíti el a

BakaneklOoldberger 
könyvnyomda!!

Felhívás!
Miután még ez énben uz óIliim 

az átalakított épületek költségének 
60 százalékát megtéríti, hogy min
denkinek módja legyen e kedvezmény 
mellett házát rendbehozni, hajlandók 
vagyunk minden épület javítást, ta 
tarozást, átalakítást a legkisebbtől a 
legnagyobbig, anyaggal együtt havi 
részletfizetéses törlesztés melleit el
vállalni és elvégezni.

Építési irodánkban durneniesen 
szolgálunk bővebb felvilágosítással 

Kertvárosi Építési Vállalat 
Schvarc Dezső és Puskás Mihály 

Baja.
Budapestl-vt Telefon 290

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d, u. nyitva 

január 21-től január 28-ig 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

GYARMATI EMIL 
gyógyszertára

Eladó vagy kiadó
2 szob «, éléskamra für
dőszoba, konyha, elő
szoba, száraz bejárat és 
melléképület sab'li<>m- 
menles, 1. rendű téyla 
és faanyagból !>■ -szült 

modern, adómentes új ház
4000 pengőért. Erzsé
bet királyné utca 95 b.

Elegánsan bútorozott

2 ablakot utcai tzoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr 
részére kiadó. Cim a kiadóban.

Saját gyártmányú 

szánkók 
olcsón beszerezhető 

UTRY-nál 
Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

P legjobb tojásszenet legolcsóbb áron 
szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén 
P 5-q-k é n t

házhoz
szállítva
Füst-, korom és szagmeirtes. Salakmer.lesen teljesen hamuvá ég 

Minden rendszerű Irályában legjobban tüzelhető!
la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és 

vegyesfa a legolcsóbb árakon!!
Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlalot!

„B AJA-BÁCSKA"
Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés

B-rjd, Mátyás király tér 10. Telefon 356.
ű’SB SSK3I

Bakanek «> Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszs^í Arpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér 
összege egvenlö égj? 
ház építési összegevei!

Kertvárosi telkeinken 
felépítjük kívánsága 
szerinti házát!

Fi"s!é5i 
feltételek beosztásával, vala
mint tervekkel és bővebb fel
világosítással díjtalanul szo'gá1

Kertvárosi Építési Váiiaiat 
SCHWARCZ DEZSÜ él PUSKÁS MIHÁLY 

Baja. Bitdapesli-ut.
Telefen: 290.

-SÉ.
Nvn ••afoH Rakanek <•« Gnldberífer kftnvvyomdáiáhan Ibi


